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Глобальні процеси цифровізації не стали виключенням для ринку 

фінансових послуг. Тенденції останніх років свідчать про швидке зростання 

цифрової екосистеми фінансових послуг в Україні [1]. Використання штучного 

інтелекту правомірно визначити ключовим інструментом для розвитку 

фінансових послуг у 2024 році. 

В першу чергу, активно розвиватиметься впровадження штучного 

інтелекту в процес кредитування з метою підвищення точності оцінювання 

кредитоспроможності позичальників. Штучний інтелект буде інтегровано в 

рутинні процеси, включаючи онбординг клієнтів, щоб забезпечити швидку та 

ефективну обробку запитів та вирішення фінансових потреб. По-друге, значно 

розширюються можливості автоматизації інвестиційних рішень. Світові 

платформи, зокрема Robinhood, вже успішно використовують штучний інтелект 

для автоматизованої торгівлі на фондових, валютних та інших ринках. Саме цей 

досвід планують використати суб’єкти фінансового рику України. По-третє, 

розширюються можливості розумної автоматизації в частині оптимізації 

підтримки клієнтів. Удосконалення функціонування чат-ботів, які 

використовують текстові, голосові та відеоінтерфейси, та їх інтеграція з такими 

рішеннями, як ChatGPT, дозволить споживачам отримувати необхідну 

інформацію в будь-який час [2]. Це допоможе зменшити навантаження на 

відділи клієнтської підтримки та скоротити витрати компаній на 

обслуговування клієнтів. Окрім вищезазначеного, впровадження штучного 

інтелекту в частині автоматизації процесів аналізу великих масивів даних 

дозволить оперативно виявляти потенційно небезпечні операції та ефективно 

протидіяти кіберзлочинності у фінансовій сфері. 
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Поряд із безперечними перевагами і можливостями для ефективного 

функціонування ринку фінансових послуг в Україні від використання штучного 

інтелекту, його впровадження може нести і ряд загроз. Тому досвід країн ЄС в 

аспекті нормативно-правового регулювання застосування штучного інтелекту є 

орієнтиром для вдосконалення вітчизняного законодавства. 

13 березня 2024 року Європейський парламент ухвалив Закон про 

штучний інтелект (англ. Artificial Intelligence Act, AI Act), метою якого є 

забезпечення безпеки та дотримання прав громадян [3]. Закон спрямований на 

забезпечення етичного та відповідального використання штучного інтелекту, а 

захист прав та свободи людей. Законом про штучний інтелект запропоновано 

систему градації ризиків, пов’язаних з використанням систем на базі штучного 

інтелекту, і заборонено деякі практики їх застосування. Зокрема, заборонено 

використання зображень обличь з інтернету та записів камер 

відеоспостереження для створення баз даних; заборонено використання систем 

розпізнавання обличь у режимі реального часу, систем розпізнавання емоцій у 

підприємствах і в школах; заборонено системи «соціального рейтингу» і 

системи, які маніпулюють поведінкою людини. Слід відмітити, що згідно з 

Законом сферами з високим рівнем ризику для застосування штучного 

інтелекту визначено критично важливу інфраструктуру, освіту та професійну 

підготовку, основні приватні та державні послуги (охорона здоров’я, банківські 

послуги), певні системи в правоохоронних органах, міграції та управлінні 

кордонами, правосуддя та ін. 

В Україні, в умовах активного використання штучного інтелекту, в тому 

числі у сфері фінансових послуг, впровадження ефективного регуляторного 

інструментарію [4] для забезпечення захищеності прав і свобод громадян є 

пріоритетним завданням сьогодення. 
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